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Na novoměstském zámku bylo ve středu slavnostně podepsáno Memorandum o vzájemné
spolupráci v oblasti péče o kulturní dědictví na území města Nové Město nad Metují. Za Nové
Město nad Metují dokument podepisoval starosta Petr Hable, za vlastníka zámku pan Joseph
Michael Bartoň - Dobenín.
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Memorandum bylo podepsáno ve Velké pracovně zámku. Jeho cílem je vytvoření rámce pro
vzájemnou spolupráci mezi městem Nové Město nad Metují a vlastníkem nejvýznamnější
kulturní památky na území města – areálu zámku Nové Město nad Metují.

  

"Podpisem memoranda chceme především prohloubit již stávající spolupráci se zámkem a
společně postupovat při péči o kulturní dědictví a propagaci města. Úzké propojení vzájemných
aktivit nepochybně povede k ještě větší atraktivitě našeho města pro turisty a návštěvníky,"
uvedl starosta města Petr Hable.

  

"Jsem velmi rád, že jsme se mohli sejít k podpisu toho dokumentu důležitého pro obě strany.
Jsme si vědomi skutečnosti, že zámek je největším turistickým lákadlem Nového Města nad
Metují, a proto vítáme zájem města na prohloubení naší spolupráce. Zároveň jsem přesvědčen,
že naší straně podpis memoranda pomůže při získávání finančních prostředků z externích
zdrojů, zejména na probíhající projekt komplexní rekonstrukce zámecké zahrady," sdělil Joseph
Michael Bartoň - Dobenín.

  

V memorandu je mimo jiné deklarováno, že se obě strany budou vzájemně informovat o
zásadních projektech a záměrech týkajících se nemovitých kulturních památek ve vlastnictví
města Nové Město nad Metují a rodiny pana Josepha Michaela Bartoň - Dobenína, budou
spolupracovat při obnově a správě výše uvedených nemovitých kulturních památek
vytvářejících genius loci města a budou se vzájemně informovat o dalších významných
plánovaných rozvojových aktivitách na území města.
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"Jsem přesvědčen, že pro obě strany byl podpis memoranda do určité míry zlomovým
okamžikem. Poprvé v historii vzájemných vztahů bylo jasně deklarováno, že chceme
vzájemnou spolupráci rozvíjet a podporovat se při všech zásadních aktivitách spojených s
rozvojem našeho města i novoměstského zámku," sdělil místostarosta Ing. Michal Beseda,
MBA.
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